

Выращивание такой культуры как томат на приусадебном участке становится все более актуальным занятием. Ни для кого не секрет, что в последние годы на прилавке магазина все труднее найти спелые, вкусные и полезные помидоры. Промышленные сорта и гибриды, пригодные для транспортировки и способные храниться не один месяц, как правило, совершенно безвкусные. Поэтому, посадив всего несколько кустов томата с различными свойствами на своем огороде можно получить к своему столу прекрасные плоды с отличными вкусовыми качествами, а также получить радость от своих не напрасных усилий.

В новом сезоне компания Биотехника предлагает для садоводов и огородников любителей сорта томатов обладающих очень разными свойствами, при этом каждый из них, в какой то степени, дополняет один другого.

Например



Томат СНЕГИРЁК - очень ранний (90-95 дней от всходов до плодоношения) сорт для выращивания в открытом грунте. Растение штамбовое, компактное, высотой 30-40 см. За таким кустом легко ухаживать – во время весенних заморозков очень просто, без повреждений, накрыть нетканым материалом или пленкой. Во время роста не требует пасынкования. Плоды красные, круглые, очень вкусные. Масса плодов на первой кисти до 200 г, на последующих 140-160 г. Не пасынкуется. Ценился за быструю и высокую отдачу урожая, особенно в первую декаду сбора, до массового проявления фитофтороза. Устойчив к вершинной и корневым гнилям. Использование универсальное

Томат ЧЕРРИПАЛЬЧИКИ F1 - раннеспелый (100-110 дней от всходов до плодоношения) сорт для выращивания в открытом грунте. Растение детерминантное, компактное, высотой 50-60 см. Особо следует отметить плоды – сильно-вытянутые сливки-пальчики ярко-красного цвета. Масса плода 35-45 г. Созревание очень дружное, кистевое. Использование универсальное, однако лучше всего такие плоды использовать для цельноплодного консервирования.



Прекрасным дополнением к томатам является выращивание на приусадебном участке такой культуры как перец сладкий. При этом можно получить не стандартные перцы, предлагаемые в магазине, а нечто особенное, невероятно ароматное и вкусное. Предлагаем Вашему вниманию такую сладкую парочку.

Перец сладкий ДОЛЬЧЕ ДЕ ИСПАНИЯ - сорт с огромными и красивыми плодами при этом неприхотлив, не требует формирования. Средне спелый – от посева до первых сборов 95-98 дней. Растение крупное, хорошо облиственное, но не зарастает боковыми побегами, что облегчает уход и улучшает освещенность созревающих плодов. Плод очень крупный, длиной 20-25 см, шириной у плодоножки 6-7 см, конусовидно-цилиндрической формы, ребристый с закругленным концом. Толщина стенок плода 4-5 мм. В технической спелости плод зеленого цвета, в биологической – огненно-красный.



Перец сладкий ДОЛЬЧЕ ИТАЛЬЯНО

сорт с очень крупными и красивыми плодами, отличного вкуса и прекрасного перечного аромата.

Сорт раннеспелый – от посева до первых сборов 90-95 дней. Растение крупное, хорошо облиственное, но не зарастает боковыми побегами, что облегчает уход и улучшает освещенность созревающих плодов. Плод очень крупный, длиной 15-18 см, шириной у плодоножки 5-6 см, конусовидной формы. Толщина стенок плода 4-5 мм. В технической спелости плод зеленого цвета, в биологической – ярко-красный.